
 

 
 

zve pedagogické pracovníky všech stupňů a typů škol a školských zařízení na 
 

 
který se uskuteční 3. dubna, 4. dubna a 11. dubna 2014  

vždy od 9,00 do 16,30  
v budově Pedagogické fakulty UK v Praze, v ulici M. D. Rettigové 

 
Cílem vzdělávací akce je poskytnout frekventantům systematičtější vzdělání  

v oblasti prevence školního šikanování a kyberšikany. Absolventi kurzu získají 
kompetence odborníků první úrovně připravovaného pětiúrovňového koncepčního 
vzdělání. Program zahrnuje seznámení se speciální i obecnou teorií školního 
šikanování. Zejména je však kladen důraz na diferenciální i vnitřní diagnostiku  
a alternativní léčbu šikanování. Zahrnuje to odborné využívání šesti základních 
skupin scénářů, praktické zvládnutí postupu první pomoci při počátečních stádiích 
šikany, znalost krizových kroků u výbuchu skupinového násilí, připravenost  
na účast při zavádění efektivního celoškolního programu proti šikanování. Program 
je rozdělen do tří modulů: 
a) Základní kurz - první pomoc při šikanování. Metodika a nácvik metod první 
pomoci pro počáteční a obyčejné (standardní) šikany.  
b) Školní program proti šikanování. Teorie a metodika Českého školního programu 
proti šikanování. Vytváření vlastního programu podle rámcové struktury  
ve skupinách. 
c) Řešení modelových situací. Společné hledání bezpečných a účinných řešení  
u konkrétních případů. Rozbory vlastních zkušeností účastníků s řešením případů 
šikanování.  
Lektor: Dr. Michal Kolář, etoped a psychoterapeut, vytvořil původní teorii, diagnostiku 
a léčbu školního šikanování. Je autorem knih a publikací Skrytý svět šikanování ve školách, 
Bolest šikanování, Nová cesta k léčbě šikany a Výcvik odborníků v léčbě šikany. Vede kurzy 
prevence šikanování, poskytuje konzultace a supervize. 
Poplatek za kurz: 2 200,- Kč 
Kurz je akreditován MŠMT. Účastníci obdrží Osvědčení UK - PedF o jeho 
absolvování. Elektronickou přihlášku a více informací naleznete na adrese 
http://www.pedf.cuni.cz/uprps (Průběžné vzdělávání) 


